

Константина Митенева выдворяют из Швейцарии



Совсем недавно мы приглашали читателей Нашей Газеты на [вернисаж](#) выставки художника из Санкт-Петербурга Константина Митенева, уже более двух лет живущего в миграционном центре в кантоне Во. Вернисаж состоится 17 октября, но вряд ли он будет радостным: сегодня Константин получил уведомление о высылке из Швейцарии, назначенной на 5 ноября, одновременно узнав, что его адвокат завтра уходит в отпуск – до 28 октября. Если среди наших читателей есть люди, способные

помочь, пожалуйста, отзовитесь!

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/breaking-news/konstantina-miteneva-vydvoryayut-iz-shveycarii>